

## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS



Fundado el 09 de agosto de 1988 - Registro Oficial Nº 996

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintiuno de Agosto de Dos Mil Dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 85 a 85 con el número de inscripción 85 celebrado entre: ([BARCENES MEJIA PASTOR OSWALDO en calidad PRESIDENTE], [CIA DE TRASNPORTES DE CARGA SACHAORIENTAL S.A en calidad de OTORGANTES]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución N° [ACTA JUNTA UNIVERSAL] de fecha [Treinta y Uno de Julio de Dos Mil Dieciocho].

"LA JOYA DE LOS SACHAS"

"LA JOYA DE LOS SACHAS"

Or. Aurelio Orozco Bastidas

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

Y MERCANTIL

LA JOYA DE LOS SACHAS OPELLANA ECHADOR



